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On considére une variable aléatoire X suivant la loi exponentielle de paramétre

0,06.
Lespérance de la variable aléatoire X est égale a :
1 b) 0,06 c) e~006

a)OIR
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correction

Rappel

On considére une variable aléatoire X suivant la loi exponentielle de paramétre A
de densité f et on appelle espérance mathématique de X le nombre

E(X) = lim /O " () at.
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On a alors E(X
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correction

Rappel

On considére une variable aléatoire X suivant la loi exponentielle de paramétre A
de densité f et on appelle espérance mathématique de X le nombre

X
E(X) = lim_ /O (1) dt.
_1
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On a alors E(X)
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correction

Rappel

On considére une variable aléatoire X suivant la loi exponentielle de paramétre A
de densité f et on appelle espérance mathématique de X le nombre

E(X) = lim /O " () at.

Onaalors E(X) = %
1
EX) = 0,06
réeponse a)
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